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Ejercicio 1
w=0,20 > As=21,86 cm? (7920)
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Ejercicio 2
- Nu=1650kN
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Ejercicio 3
w = 0,66 > As=31,9 cm? (49020 + 12¢16)
Estribos ¢6/0,24
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Ejercicio 4

- emax = 9,5cm

NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la norma EHE-08.
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Ejercicio 5

a) w=0,45— As=20,70 cm? (12416)

Estribos ¢6/0,24
b) w=0,20 — A;=9,20 cm? (6¢16)
Estribos ¢6/0,24
c) w=0,54 — A;=24,84 cm? (8420)
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Ejercicio 6

w=0,62 — As = 38,50 cm? (8¢25)
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la norma EHE-08.
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